
SURVEY NAME

JULY 17 SURVEY

DATE

Saturday, June 18, 2022

POWERED BY



Demographics
Total responses
501

Age groups
18 - 24 (12.77%), 25 - 34 (27.94%), 35 - 44
(35.13%), 45 - 54 (11.78%), > 54 (12.38%)

Country
United States

Gender
Female (47.7%), Male (52.3%)

Residential Postal Code
15202 US,71354 US,04928 US,46902 US,11206
US,48238 US,98003 US,18324 US,56001
US,91945 US,18360 US,48823 US,53209
US,91744 US,98499 US,40003 US,79411
US,81067 US,

45224 US,55441 US,25301 US,40517 US,28409
US,77022 US,67901 US,30297 US,10602
US,28904 US,65201 US,44125 US,11530
US,39194 US,10977 US,76548 US,29706
US,11784 US,22824 US,65051 US,33776
US,18466 US,89121 US,45999 US,68355
US,54843 US,32004 US,34950 US,53821
US,07731 US,28213 US,60624 US,30314
US,97477 US,44041 US,32324 US,47302
US,46219 US,46142 US,77092 US,06608
US,93560 US,78044 US,24551 US,96007
US,97266 US,33308 US,48124 US,29069
US,55145 US,47725 US,30442 US,78041
US,64123 US,19129 US,92612 US,54902
US,11225 US,06062 US,11358 US,87740
US,60174 US,42025 US,29520 US,60609
US,70584 US,35130 US,10458 US,07506
US,92821 US,92544 US,30101 US,30124
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98374 US,48382 US,20030 US,02169 US,48170
US,77373 US,46224 US,97524 US,44144
US,61088 US,37419 US,14618 US,37040
US,85326 US,33782 US,98926 US,13502
US,33868 US,50273 US,60102 US,20783
US,90007 US,23222 US,66067 US,92648
US,63101 US,24641 US,37130 US,33716
US,90028 US,23220 US,49319 US,77379
US,43604 US,49412 US,44646 US,83687
US,27534 US,24541 US,01225 US,33771
US,15670 US,95821 US,44112 US,11690
US,80014 US,44203 US,34601 US,29661
US,89107 US,60201 US,32086 US,36608
US,38574 US,30038 US,43215 US,78046
US,75631 US,59901 US,28655 US,68521
US,44109 US,60203 US,22942 US,74857
US,11354 US,10001 US,27707 US,99212
US,78233 US,68197 US,36527 US,30534
US,98109 US,33613 US,58504 US,60160
US,27526 US,80220 US,32828 US,34450
US,63851 US,60103 US,19014 US,10701
US,89108 US,11239 US,70339 US,30116
US,76201 US,28472 US,33825 US,30620

US,40729 US,79556 US,90018 US,36303
US,32401 US,82001 US,81212 US,32301
US,76227 US,92505 US,76502 US,27610
US,92840 US,75270 US,10023 US,78599
US,90015 US,36017 US,39503 US,30047
US,43219 US,80202 US,75119 US,62704
US,99206 US,90014 US,49806 US,77401
US,75212 US,17603 US,79697 US,13440
US,02122 US,87123 US,40206 US,27403
US,49073 US,30513 US,87106 US,63121
US,40055 US,77388 US,77578 US,88210
US,11238 US,06333 US,19362 US,10118
US,42503 US,81073 US,18372 US,02170
US,89052 US,13901 US,48473 US,23237
US,30143 US,15901 US,07108 US,46256
US,30755 US,95453 US,68901 US,85710
US,70126 US,38109 US,55068 US,38135
US,55960 US,90017 US,76140 US,84123
US,90403 US,14086 US,46236 US,75052
US,17602 US,76932 US,60401 US,23454
US,50310 US,30204 US,48084 US,64110
US,76639 US,64127 US,38069 US,76528
US,20303 US,42101 US,46806 US,19023
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91361 US,35212 US,12754 US,31909 US,20019
US,85212 US,30721 US,64050 US,98125
US,32550 US,60302 US,85929 US,47060
US,30115 US,95307 US,77435 US,10025
US,77066 US,49096 US,78550 US,23608
US,97479 US,29379 US,77034 US,85282
US,48198 US,67101 US,89512 US,90006
US,78752 US,90002 US,07442 US,78731
US,50309 US,27536 US,85123 US,37160
US,20011 US,40965 US,10008 US,42301
US,37879 US,24553 US,75703 US,10018
US,79520 US,37852 US,94063 US,85044
US,19018 US,14217 US,02302 US,32209
US,31768 US,13204 US,40216 US,41855
US,55336 US,48127 US,53190 US,43950
US,30240 US,76210 US,32413 US,54180
US,93308 US,32703 US,87557 US,49341
US,74104 US,24019 US,67601 US,40299
US,77396 US,32003 US,31405 US,35033
US,94066 US,34714 US,78043 US,75134
US,60636 US,10013 US,42001 US,97322
US,18610 US,43830 US,22603 US,94112
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Q1
TYPE: SINGLE SELECTION

Were you injured from the COVID vaccine?

# ANSWERS ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 Yes 30.74% 154 20.46% 102.49

A2 No, I wasn’t but someone in
my household was

9.18% 46 9.44% 47.28

A3 No, I wasn’t but one of my
relatives was

12.57% 63 14.74% 73.85

A4 No, none of my extended
family members have been
injured

47.50% 238 55.37% 277.38

COMPLETES 501
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Q2
TYPE: SINGLE SELECTION

If you or someone in your household or family was injured, how serious was the injury?

# ANSWERS ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 Required hospital stay(s) 31.56% 83 29.59% 66.18

A2 Required doctor visit(s) 33.84% 89 31.57% 70.61

A3 Both 23.57% 62 26.22% 58.62

A4 Neither 11.03% 29 12.61% 28.21

COMPLETES 263
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Q3
TYPE: SINGLE SELECTION

Is the injured person still suffering from the injury today?

# ANSWERS ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 Yes 60.46% 159 54.31% 121.45

A2 No 39.54% 104 45.69% 102.17

COMPLETES 263
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Q4
TYPE: MULTIPLE SELECTION

If yes, how seriously? (check all that apply)

# ANSWERS RESPONDENTS(%) ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED
RESPONDENTS(%)

STRATIFIED
ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 Will likely shorten
lifespan

45.28% 23.23% 72 44.65% 23.40% 54.22

A2 Unable to hold a job 39.62% 20.32% 63 41.71% 21.86% 50.65

A3 Unable to work a full
day

36.48% 18.71% 58 32.56% 17.07% 39.54

A4 Impacts personal
life

55.35% 28.39% 88 54.51% 28.58% 66.21

A5 Minor annoyance 18.24% 9.35% 29 17.34% 9.09% 21.06

COMPLETES 159
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Q5
TYPE: SINGLE SELECTION

How many vaccine doses did the injured person have?

# ANSWERS ANSWERS(%) COUNT STRATIFIED ANSWERS(%) STRATIFIED COUNT

A1 1 22.05% 58 26.87% 60.08

A2 2 41.83% 110 40.10% 89.67

A3 3 22.43% 59 23.10% 51.66

A4 4 or more 13.69% 36 9.93% 22.2

COMPLETES 263
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